



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 14

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος ΠΑΜΘ.	67	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση της τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος της ΠΑΜΘ, σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΠΑΜΘ και ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ για την υποβολή πρότασης και υλοποίησης του έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης της ΠΑΜΘ» και έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ του έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης της ΠΑΜΘ»	68	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΠΑΜΘ και ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ για την υποβολή πρότασης και υλοποίησης του έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης της ΠΑΜΘ» 2. Την έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ του έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης της ΠΑΜΘ» 3. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Έγκριση για υποβολή προτάσεων ένταξης έργων στο ΕΣΠΑ	69	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ του έργου «Κατασκευή αίθουσας άθλησης και ψυχαγωγίας ΑΜΕΑ Θεραπευτηρίου Χρονίων Παθήσεων Δράμας» 2. Την έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ των έργων: ι) «Αναβάθμιση κτιριακών, ηλεκτρομηχανολογικών υποδομών – εγκαταστάσεων των μονάδων Κέντρων Υγείας Γ.Ν. Δράμας (Κ.Υ. Προσοτσάνης Γ.Ν. Δράμας)

		<p>υ) «Κατασκευή Περιφερειακού Ιατρείου Καλαμπακίου Κ.Υ. Προσοτσάνης Γ.Ν. Δράμας»</p> <p>3. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.</p>
Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΠΑΜΘ και ΕΕΤΑΑ ΑΕ για την υποστήριξη στην εκπόνηση του νέου Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ.	70	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΠΑΜΘ και ΕΕΤΑΑ ΑΕ για την υποστήριξη στην εκπόνηση του νέου Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, λαμβάνοντας υπόψη τόσο τα προβλήματα που έχουν ήδη διαπιστωθεί από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας όσο και τις προβλέψεις του νέου πολυνομοσχεδίου.</p>
Καταβολή ετήσιας εισφοράς της ΠΑΜΘ σε ΑμΚ Εταιρείες (Κέντρων Πρόληψης)	71	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Την αναβολή του θέματος για να διερευνηθεί η εν γένει συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στις ανωτέρω εταιρείες.</p>
Πρόσληψη δικηγόρων με πάγια έμμισθη εντολή.	72	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Την έγκριση πρόσληψης δύο (2) δικηγόρων με πάγια έμμισθη εντολή, σύμφωνα με το άρθρο 35 του Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237/Α/27-12-10) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» και την προώθηση της διαδικασίας πρόσληψης αυτών από τον Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας ΑΜΘ.</p>
Αποχώρηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης από τις Αναπτυξιακές Επιχειρήσεις των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων.	73	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την αποχώρηση της ΠΑΜΘ από τις εταιρείες: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε., ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΞΑΝΘΗΣ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ (ΑΝΞΑ Α.Ε.), ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ Α.Ε. και ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΒΡΟΥ «ΑΝΕΕ ΑΕ». 2. Τη διατήρηση της Αναπτυξιακής Καβάλας ΑΕ «ΑΕΝΑΚ», στην οποία η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κατέχει το 90,00%, ως της Αναπτυξιακής Εταιρείας της Περιφέρειας. Για το σκοπό αυτό να εκπονηθεί εξειδικευμένη οικονομοτεχνική μελέτη μετεξέλιξης της ανωτέρω

		εταιρείας. 3. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
--	--	------------------------------------------------------------------------

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**